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Ata da 5º Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo, reali 

25 de março de 2025. 

Aos (25) vinte e cinco de março de 2025 (dois mil e vinte e Inee)!"ifii 

9hrs no prédio da Camara Municipal de Vereadores de Iguara: :,:s;;í%' 

de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, fente 

os Senhores: Everaldo Pereira de Queiroz, Rdmulo Henrique Fari W 

João Paulo da Silva Almeida, Simão Rafael de Vasconcelos, José Jorge da 

Silva, Francisco Torres Martins, José Alex Alves Martins Dias, Amaury de 

Oliveira Torres e Bruna Fernanda Torres de Moura Barros. O Sr. 

Presidente abriu os trabalhos da 2º Sessão Ordinária, dando boas- 

vindas aos Senhores Vereadores, aos funcionários da casa, e aos 

demais que se encontram presente. Apresentação e leitura da Ata da 

2* Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo, realizada no dia 28 de 

fevereiro de 2025, para rejeição ou aprovação; Apresentação e leitura 

da Ata da 3º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, realizada no 

dia 11 de março de 2025, para rejeição ou aprovação; Apresentação e 

leitura da Ata da 4º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, 

realizada no dia 18 de março de 2025, para rejeição ou aprovação; 

Leitura e apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que altera 

disposições da Lei Municipal de nº 531/2022, de 10 de junho de 

2022, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Câmara 

Municipal de Vereadores de Iguaracy, cria e extingue cargos e dá 

outras providências, o mesmo foi passado para as comissões 

analisarem e darem seus pareceres; Leitura e apresentação do 

Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre a denominação da 

Praça localizada na Rua João Virgínio de Siqueira, Município de 

Iguaracy/PE, e dá outras providências, o mesmo foi passado para 

as comissões analisarem e darem seus pareceres; Leitura e 

apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 004/2025 de autoria do 

Sr. Vereador Everaldo Pereira de Queiroz, que dispõe sobre a 

alteração do nome da Praça do Taxista do Município de 

Iguaracy/PE, e dá outras providências, o mesmo foi passado para 

as comissões analisarem e darem seus pareceres; Leitura e 

apreciação da Mensagem nº 004/2025 e da Proposta nº 001/2025, 

do Poder Executivo Municipal, Emenda à Leo Orgânica do 

Município de Iguaracy/PE, que altera dispositivos da Lei Orgânica 

do Município de Iguaracy - PE, a fim de adequá-la à Emenda 
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Constitucional nº 103/2019, de 12/11/2019 e à Legislação Federal 

no tocante ao Regime Próprio de Previdência de Iguaracy, 

instituído pela Lei Municipal nº 207/2002, de 01/06/02, e dá outras 

providências, o mesmo foi passado para as comissões 

analisarem e darem seus pareceres; Leitura e apreciação do 

Ofício nº 063/2025 do Poder Executivo Municipal, que na 

conformidade do art. 67 da Lei Orgânica do Município de Iguaracy 

- PE, promovi VETO TOTAL de natureza jurídica da Emenda 

Aditiva nº 001/2025 ao Projeto de Lei do Executivo nº 003/2025, 

de autoria do Poder Legislativo encaminhado através do Ofício nº 

052/2025, o mesmo foi passado para as comissões analisarem e 

darem seus pareceres; Leitura e apresentação do Requerimento nº 

079/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo 

um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves 

de Oliveira Neto e ao Secretário de Cultura e Turismo Marcone Melo da 

Silva, solicitando que seja realizado a construção de pórticos de 

entrada no distrito de Irajaí, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 080/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de 

Vasconcelos, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto e a Secretária de Saúde 

Joaudeni Cavalcante, solicitando que seja garantido o acesso ao Posto 

de Saúde mais próximo para os moradores dos Sítios Goiabeira, 

Pitombeira, Passagem Funda, Passagem dos Cavalos, Junco e regiões 

adjacentes, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

081/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da Silva Almeida, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

construção de uma sala de reuniões no Sítio Logradouro, localizado no 

município de Iguaracy, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 082/2025 de autoria do Sr. Vereador João Paulo da 

Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a implantação de uma Academia da Saúde para o Sitio Queimadas dos 

Felipes, localizado no município de Iguaracy, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 083/2025 de autoria do Sr. Vereador 

João Paulo da Silva Almeida, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a construgcdo de uma praca na 

comunidade do Barro Branco, localizado no municipio de lguaracy, 

aprovado. Leitura e apresentacio do Requerimento n° 084/2025 de 
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autoria do Sr. Vereador José Jorge da Silva, fazendo um veemente 

apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira 

Neto, solicitando que seja realizado a construção de uma passagem 

molhada onde passa o rio localizado no Sitio Exú, na estrada que liga 

as comunidades Exu, Volta, Carnaúbinha e Varzea, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento n° 084/2025 de autoria do Sr. Vereador 

José Jorge da Silva, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 

realizado a construcio de uma passagem molhada onde passa o rio 

localizado no Sitio Exú, na estrada que liga as comunidades Exu, Volta, 

Carnaubinha e Varzea. aprovado. Leitura e apresentacdo do 

Requerimento n° 085/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da 

Silva, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito 

Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

cobertura do Curral das criagcdes de animais, localizado na feira de 

animais do distrito de Jabitaca, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento n° 086/2025 de autoria do Sr. Vereador José Jorge da 

Silva, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito 

Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

implantagéo de um sistema de abastecimento simplificado de agua no 

Sitio Varzea, beneficiando as comunidades Exu, Volta, Carnaubinha e 

Varzea, aprovado. Leitura e apresentacéo do Requerimento n° 087/2025 

de autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda Torres de Moura Barros, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a 

construgio de quebra-molas na Rua Juracy Alves de Souza, rua em que 

ocorre a Feira do Gado, no distrito de Jabitaca, aprovado. Leitura e 

apresentacdo do Requerimento n° 088/2025 de autoria da Sr. 

Vereadora Bruna Fernanda Toérres de Moura Barros, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a aquisição de um gerador 

para UBS da Caatingueira, aprovado. Leitura e apresentacéo do 

Requerimento n° 089/2025 de autoria do Sr. Vereador Amaury de 

Oliveira Torres, fazendo um veemente apelo ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a pavimentagao asfaltica do Bairro Cohab, localizado neste municipio, 

projeto aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento n° 090/2025 

de autoria do Sr. Vereador Amaury de Oliveira Torres, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentissimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto e ao Secretario de Obras Fabio Alves Torres, solicitando 

que seja realizado a construção de um ponto de parada para abrigo de 
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passageiros na PE-292, neste município, nas proximidades do Parque 

Florestal, saída para Afogados da Ingazeira, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 091/2025 de autoria do Sr. Vereador 

Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reforma e reativação do prédio da 

antiga escola localizada na comunidade de Varzinha dos Quilombolas, 

para que seja utilizado como espaço destinado a reuniões comunitárias 

e atendimento médico, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 092/2025 de autoria do Sr. Vereador Rômulo Henrique 

Farias Lopes, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado 

a reforma e ampliação do pátio de eventos da Comunidade do Picos, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 093/2025 de 

autoria do Sr. Vereador Rômulo Henrique Farias Lopes, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a manutenção do poço 

localizado na comunidade de Tapuio e a implantação de um 

dessalinizador, aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 

094/2025 de autoria do Sr. Vereador Simão Rafael de Vasconcelos, 

fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. 

Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a cobertura 

da sede da Associação da Comunidade Varzinha dos Quilombolas, 

aprovado. Leitura e apresentação do Requerimento nº 095/2025 de 

autoria do Sr. Vereador José Alex Alves Martins Dias, fazendo um 

veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de 

Oliveira Neto, solicitando que seja realizado a cobertura do espaço 

destinado à feira de verduras no município, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 096/2025 de autoria do Sr. Vereador 

José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reforma e restauração da estação 

ferroviária localizada no Bairro Santa Ana, aprovado. Leitura e 

apresentação do Requerimento nº 097/2025 de autoria do Sr. Vereador 

José Alex Alves Martins Dias, fazendo um veemente apelo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, 

solicitando que seja realizado a reforma e restauração do campo de 

futebol da Lagoa Nova, aprovado. Leitura e apresentação do 

Requerimento nº 098/2025 de autoria da Srº. Vereadora Bruna Fernanda 

Tôrres de Moura Barros, fazendo um veemente apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Dr. Pedro Alves de Oliveira Neto, solicitando que seja 
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realizado a reforma e restauração do campo de futebol do Bairro Santa 

Ana, aprovado. Com a palavra o vereador Amaury que cumprimenta 

todos presentes, que pede para 1° secretaria fazer a leitura completa 

do projeto. Com a palavra o vereador José Alex que cumprimenta todos 

presentes, e afirma ser de acordo coma votagio imediata da emenda. 

Com a palavra o vereador José Alex, que pergunta se o pedido de uma 

sala de reunides do vereador Joao Paulo é de mais uma sala, porque ja 

existe uma. Com a palavra o vereador José Jorge que cumprimenta 

todos presentes, e pede ao vereador Jodo Paulo a inclusão do seu nome 

no seu requerimento. Com a palavra o vereador Joao Paulo que autoriza 

a inclusio do nome do colega vereador, e afirma desconhecer a 

existéncia dessa sala de reunibes, e que é um local improvisado pelos 

moradores. Com a palavra o vereador José Alex que diz existir sim uma 

sala de reunides da associacéo e que ela esta localizada ao lado da 

igreja. Com a palavra o vereador João Paulo que pede a inclusão de seu 

nome no requerimento do vereador José Jorge, e é autorizado. Com a 

palavra o vereador José Jorge que pede para o vereador Amaury 

esclarecer a localidade. Em resposta a pergunta feita ao mesmo ele diz 

que é préoximo ao posto VALE. O presidente cita sua opinião a respeito, 

e alguns dos vereadores citam o fato de acharem desnecessario, mas 

mesmo assim o requerimento segue em votacio. Com a palavra o 

vereador Romulo sobre seu requerimento, o mesmo cumprimenta 

todos, e fala pontos positivos sobre a aprovação de seu requerimento. 

Ainda com a palavra o vereador pede a participação no requerimento 

do vereador Simão, e é autorizado. Com a palavra o vereador José 

Jorge que pede a inclusão do seu nome no requerimento do vereador 

José Alex, e é autorizado. Palavra facultada ao vereador Rômulo que 

agradece as aprovagoes de seus requerimentos e que entende que 

alguns requerimentos são mais complexos que outros, agradece 

também ao poder executivo que ja realizou alguns dos seus pedidos 

aprovados no plenario, o mesmo tem duas solicitagoes para o lider do 

governo, que pede ajuda para solicitar que as maquinas fiquem em um 

lugar vago no centro de apoio Alfredo Raimundo, e a respeito do 

concurso publico, o mesmo solicita que o lider do governo descubra 

quando o concurso sera homologado, parabeniza o excelente trabalho 

dos secretarios de saude e de agricultura. Com a palavra o vereador 

Jodo Paulo que agradece as aprovações do seus requerimentos, 

agradece ao vereador Jorge pela inclusio do seu nome no 

requerimento dele, fala sobre a presenca de alguns deles na posse do 

novo secretario Caio na capital. 0 mesmo diz que aproveitou para 

conversar com o senhor prefeito sobre as instalagées dos pogos que 
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são de extrema importância e pede que o secretário faça todo o 

possível para resolver. Com a palavra o vereador Simão Rafael, o 

mesmo manda um abraço para o povo da Varzinha, ele pergunta ao 

presidente se a rua que está se iniciando em Jabitacá já tem nome, 

pois ele gostaria de colocar o nome de alguém que teve prestígio e 

respeito dentro do distrito. Com a palavra o vereador José Jorge que 

confirma sua presença na feira de Jabitacá e convida todos a 

participarem e ir para a inauguração da cobertura do curral. Palavra 

facultada ao vereador Francisco Torres, o mesmo diz discordar do 

verso pois o veto não veio da casa legislativa e sim do vereador 

Everaldo, eles se justificam entre si e a dúvida é esclarecida. Com a 

palavra o vereador José Alex, o mesmo cita a sua visita a casa da 

vereadora Tais, no sitio Palmeira no município de Imaculada, a mesma 

nasceu e se criou no municipio de Iguaracy e hoje mora em outro 

estado e se deu bem na vida, e isso é motivo de felicidade, ele afirma 

que está buscando respostas sobre as perguntas dos colegas 

vereadores, ele fala sobre o desejo de fazer um distrito para as oficinas 

e pessoas que querem trabalhar. Palavra facultada ao vereador Amaury 

que agradece as aprovações dos seus requerimentos, o mesmo reforça 

as justificativas dos seus requerimentos e cita a importância de todos 

eles, ele parabeniza todos pela festa de Irajaí, fala também sobre sua 

presença em uma reunião na câmara de Tabira, a respeito da demanda 

dos GTAs, pede respostas ao líder do governo sobre o poço do sitio 

pimenteiras que teve a energia cortada a aproximadamente 20 dias, e 

reforça o pedido sobre a homologação do concurso. Com a palavra a 

vereadora Bruna Torres, que cumprimenta todos e agradece a 

aprovação dos seus requerimentos e fala sobre a importância deles, 

ela cita o evento beneficente para ajudar Rui Laet, agradece a 

hospitalidade da população de Jabitacá devido sua presença na feira 

de gado e parabeniza Caio maniçoba que foi empossado como 

secretario de turismo e lazer. Com a palavra o presidente Everaldo que 

parabeniza o prefeito, o secretario e a populagio pela festa de Irajai, 

fala sobre a opinido do vereador Amaury de ter achado um erro grave 

na emenda e cita que não viu fatha alguma, pede também ao secretario 

de agricultura que analise a questio do poço do sitio empoeira que esta 

precisando de manutenção, ele cita que o veto entrara na préxima 

sessdo a respeito do projeto dos terrenos, o vereador Simão pede para 

participar e aproveita para pedir comoção do prefeito a respeito da 

populagao do sitio que precisa se deslocar a Irajai, vereador José Jorge 

pede também a inclusão do seu nome no projeto. O vereador Amaury 

responde a parte que foi citado, explicando que o erro que ele citou foi 
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sobre o ano da emenda ter sido colocado “2005º, o mesmo parabeniza 

o vereador Simão pelo requerimento e finaliza sua fala. O presidente 

agradece todos presentes e a paz na sessão. O Sr. Presidente facultou 

a palavra e como ninguém mais quis fazer uso deu por encerrada a sessão 

e para constar mandou lavrar a presente Ata que depois de lida e 

aprovada vai por mim assinada 12 Secretária QETHBOXO e 

Presidente & . 
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